



В преддверии Международного дня защиты детей сотрудник следственного управления посетил следственный изолятор



В преддверии Международного дня защиты детей старший инспектор отдела регионального управления СК Елена Пастушкова совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Воронежской области Ириной Поповой и ответственным секретарем комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Воронежской области Галиной Кретиной, председателем общественной наблюдательной комиссии Воронежской области Любовью Волковой, а также представителями ГБУ ВО «Центр психолого-педагогической поддержки и развития детей» и Воронежской духовной семинарии посетила ФКУ «Следственный изолятор № 3 УФСИН России по Воронежской области».

В ходе визита участники мероприятия встретились с несовершеннолетними подозреваемыми и обвиняемыми, содержащимися под стражей, и ответили на их многочисленные вопросы.

На момент посещения в следственном изоляторе находилось трое подростков, которые



получили развернутые ответы о порядке подачи апелляционных жалоб, возможности получения дальнейшего образования и профессии.

Изображения



Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/folder/876194/item/1692754>